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ATA 25/2020 

Ata da 25ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa e 4ª sessão legislativa da 14ª Legislatura, da Câmara 

Municipal de Nova Andradina-MS. Aos vinte e cinco dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte 

reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do vereador presidente Vailton Vlademir Sordi (MDB), às 9 

horas 33 minutos em primeira chamada, havendo número regimental o senhor Presidente disse: “pela 

grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a sessão” solicitando que todos 

se colocassem de pé para cantar o Hino de Nova Andradina, ainda de pé o vereador José Ferras Chagas 

Filho (PL) 2° presidente procedeu com a leitura bíblica. Estavam Presentes os demais vereadores (a): 

Airton de Castro Pereira (PDT) 1º vice-presidente, Roberto Alves Pereira (MDB) 1º secretário, 

Ricardo Lima (DEM) segundo secretário, Sandro Roberto Hoici (DEM), Quemuel De Alencar (PSD), 

Antonio Tomaz De Souza (PDT), Joana Darc Bono Garcia (PL), Edeildo Gonçalves Dos Santos 

(PSDB), Wilson Almeida Da Silva (PSDB), João Luiz Saltor Dan (PDT) e Mario Ferreira De Oliveira 

(PSB). Logo após deu início à pauta da sessão na seguinte ordem: consultou o Plenário, e após a 

dispensa da leitura da ata nº. 24/2020, que foi aprovada por unanimidade. Na continuidade solicitou a 

dispensa da leitura de: I – Expediente recebido de diversos II – Expediente recebido do Executivo 

e Secretarias, que foram aprovados por unanimidade, Sendo as respostas encaminhadas para todos 

os vereadores. III – Leitura do Expediente apresentado pelos vereadores: Passou-se ao IV– 

Leitura das Proposições: neste momento o 2° secretário vereador Ricardo Lima (DEM) fez a leitura 

de; 01- PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO; PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº06 de 20 de Agosto de 2020, de autoria da Vereadora Joana Darc Bono Garcia – 

PL “Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso 

do Sul ao Senhor ROBERTO FERNANDO MARCHETTO e dá outras providências”.-projeto 

encaminhado as comissões permanentes, Em seguida o senhor presidente fez o reconhecimento das 

autoridades e personalidades presentes, agradecendo a presença de todos. 02-PARECER; PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR Nº07 DE 30 de Julho de 2020, ”Autoriza o MUNICÍPIO DE NOVA 

ANDRADINA/MS contabilizar, para fins de concessão de benefícios previdenciários, nos casos de 

cargos acumuláveis na forma da Constituição Federal, artigo 37 inciso XVI, as contribuições 

previdenciárias feitas ao Regime Geral de Previdência Social, cuja certidão de Tempo de Contribuição 

não considerar tempo de contribuição sob a alegação de concomitância, e dá outras providencias”, o 

referido parecer foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº18 de 10 de agosto de 2020, “Dispõe sobre a regulamentação para 

utilização do Centro de Convenções Silvio Ubaldino de Sousa, e dá outras providências”. - os projetos 

foram votados no 2º expediente. Do mesmo modo o Vereador Roberto Alves Pereira – MDB leu: 03-

REQUERIMENTO; 50/2020 de autoria do Vereador João Luiz Saltor Dan – PDT, “REQUER À 

MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Governador do Estado, SR. REINALDO 

AZAMBUJA, ao Gerente Executivo de Assessoramento da Agesul, HUMBERTO HENRIQUE 

TEIXEIRA SALES, com cópias ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, ROBERTO GINELL, referente a  “INDICAÇÃO 

132/2019”, solicitando que seja realizada a instalação de postes de iluminação na Rodovia MS 134, 

com início na entrada da Avenida Dilson Casarotto até a rotatória da BR 267, em Nova Casa Verde. 

Requer as seguintes informações: a) Como está o processo de viabilizar a instalação dos postes de 

iluminação na Rodovia MS 134 acima mencionada? b) Quando estará disponível o orçamento-

financeiro para realização da obra? c) Qual a previsão de iniciar esta obra? d) Existem empecilhos, e se 

houver, quais são eles e o que pode ser feito para que os mesmos deixem de existir e assim que 

tenhamos uma resposta”. 51/2020 de autoria do Vereador  Edeildo Gonsalves dos Santos ¨Deildo 

Piscineiro¨ - PSDB “REQUER À MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Planejamento e Administração, Sr. VALTER 

VALENTIN PINTO, e ao Secretário Municipal de finanças e gestão Sr. EMERSON NANTES DE 
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MATOS, solicitando que esses órgãos de gestão repasse ao Legislativo Municipal as seguintes 

informações sobre repasses no período de 01/01/2017 até a presente data. a) Quais os valores 

separados por secretaria oriundos dos governos Federal e Estadual? b) Quais os valores oriundos de 

convênios?” 52/2020 de autoria do Vereador Quemuel Alencar Florentino – PSD “REQUER À MESA 

DIRETORA, que seja encaminhado ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário 

Municipal de Finanças e Gestão, Sr. EMERSON NANTES DE MATTOS, solicitando informações 

sobre os valores orçamentários completos referentes aos exercícios do ano de 2017, 2018, 2019 e 2020 

e a evolução de um ano para o outro analítico tanto quanto receitas e despesas, podendo a resposta ser 

liberada através de arquivo PDF ou enviado por email”. Logo depois o vereador Airton de Castro 

Pereira - PDT leu, o numero e os autores das: 04-INDICAÇÕES; 248/2020 de autoria dos Vereadores 

Edeildo Gonsalves dos Santos ¨Deildo Piscineiro¨ - PSDB e Quemuel de Alencar Florentino – PSD 

“INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA, e ao Diretor do DEMTRAN, Sr. ANILTON FERREIRA DOS SANTOS, 

reiterando a Indicação nº 288/2019, que solicita que seja feito um estudo técnico para alterar o sentido 

atual de mão única, passando a ser de mão dupla, na Rua Espírito Santo entre as Ruas Walter 

Hubacher e Santo Antonio. 249/2020 de autoria do Vereador Wilson Almeida da Silva – PSDB 

“INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA, e ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. SÉRGIO DIAS MAXIMIANO, solicitando que seja 

convocado médico oftalmologista aprovado em concurso público ou contratado, para que possa 

atender a demanda dos munícipes que precisam de atendimento”. 250/2020 de autoria do Vereador 

Airton Castro Pereira – PDT “INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito 

Municipal Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 

GINELL, a Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esportes, Sra. GIULIANA MASCULI 

POKRYWIECHI e ao Secretário Municipal de Infra Estrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO 

MARQUES, solicitando que seja reiterada a indicação de nº324/2019, a qual pede que seja executada 

em caráter de urgência, a construção de vestiários e banheiros femininos e masculinos, no Campo de 

Futebol do Distrito de Nova Casa Verde.” 251/2020 de autoria do Vereador Vailton Vladimir Sordi – 

MDB “Amarelinho” “INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito, 

Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR 

CASTRO MARQUES, e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, 

solicitando que seja realizado estudos técnicos para a construção de uma praça no Residencial Walter 

Fernandes, contendo os seguintes itens:  •Campo de Futebol •Quadra de Areia •Academia ao Ar Livre 

•Brinquedos Coloridos •Pista de caminhada”. 252/2020 de autoria dos Vereadores Wilson Almeida da 

Silva – PSDB, Edeildo Gonsalves dos Santos ¨Deildo Piscineiro¨ - PSDB “INDICAM À MESA 

DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL e o Secretário Municipal de 

Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES, solicitando que seja executado serviço de 

pavimentação asfáltica na Rua Espírito Santo esquina com a Rua Antônio Duarte, entre os bairros 

Centro Educacional e Argemiro Ortega.” 253/2020 de autoria do Vereador Wilson Almeida da Silva – 

PSDB “INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. SÉRGIO DIAS MAXIMIANO, 

solicitando que seja convocado médico ortopedista aprovado em concurso público ou contratado, para 

que possa atender a demanda dos munícipes que precisam de atendimento” 254/2020 de autoria do 

Vereador João Luiz Saltor Dan – PDT “INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO e ao Secretário Municipal de Saúde, 

SÉRGIO DIAS MAXIMIANO, solicitando que seja disponibilizado atendimento médico também nas 

sextas-feiras, na ESF de Nova Casa Verde, tendo em vista, que o atendimento é apenas de segunda à 

quinta, (sendo a ESF, o único local de atendimento voltado a saúde em Nova Casa Verde e região dos 

assentamentos).” 255/2020 de autoria do Vereador Vailton Vladimir Sordi – MDB “Amarelinho” 
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“INDICA À MESA DIRETORA INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao secretário municipal de infraestrutura SR. 

JÚLIO CESAR CASTRO MARQUES e ao secretário municipal de serviços públicos Sr. ROBERTO 

GINELL, solicitando que seja realizado estudos técnicos para a construção de uma praça no Jardim 

Imperial contendo os seguintes itens:  • Campo de Futebol • Quadra de Areia • Academia ao Ar Livre • 

Brinquedos Coloridos • Pista de caminhada.” Na sequência o vereador Ricardo Lima 2º secretário, 

também leu: 05) MOÇÃO; de autoria dos Vereadores subscritos “REQUERERAM À MESA 

DIRETORA que fosse encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO E AGRADECIMENTO ao 

Promotor de Justiça DR. ALEXANDRE ROSA LUZ, pelos relevantes serviços prestados no exercício 

da função em nosso município, os vereadores Wilson Almeida da Silva e Antonio Tomaz de Souza 

formaram comissão de honra para recepcionarem o homenageado, usou a tribuna para agradecer a 

moção. Não havendo outras matérias em pauta, verificou os inscritos para uso da palavra no 1º 

expediente, sendo os seguintes vereadores: Sandro Roberto Hoici (DEM)-dispensou, Ricardo Lima 

(DEM)-dispensou e Vailton Vlademir Sordi (MDB)-dispensou. Na sequência o presidente solicitou a 

dispensa do intervalo regimental de 10 minutos, que foi aprovado por todos os vereadores. Passamos a 

ordem do dia 06-VOTAÇÃO DOS PROJETOS; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº07 DE 

30 de Julho de 2020, ”Autoriza o MUNICÍPIO DE NOVA ANDRADINA/MS contabilizar, para fins 

de concessão de benefícios previdenciários, nos casos de cargos acumuláveis na forma da Constituição 

Federal, artigo 37 inciso XVI, as contribuições previdenciárias feitas ao Regime Geral de Previdência 

Social, cuja certidão de Tempo de Contribuição não considerar tempo de contribuição sob a alegação 

de concomitância, e dá outras providencias”. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO 

Nº18 de 10 de agosto de 2020, “Dispõe sobre a regulamentação para utilização do Centro de 

Convenções Silvio Ubaldino de Sousa, e dá outras providências”, projetos aprovados por unanimidade. 

Em seguida verificou os inscritos para uso da palavra no 2º expediente, sendo feito em seus respectivos 

lugares e não na tribuna, por motivo de prevenção ao coronavírus (COVID-19), que foram os seguintes 

Vereadores (a): José Ferraz Chagas (PL)-dispensou, Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB)-discursou, 

Airton de Castro Pereira – PDT- discursou, Quemuel De Alencar Florentino (PSD)-dispensou, Wilson 

Almeida da Silva (PSDB)-discursou, Joana Darc Bono Garcia (PL)-discursou, Mário Ferreira de 

Oliveira – PSB-dispensou, Roberto Hoici (DEM)-discursou, Ricardo Lima (DEM)-discursou, João 

Luiz Saltor Dan – PDT, Roberto Alves Pereira (MDB)-discursou, Vailton Vlademir Sordi (MDB)-

discursou e Antonio Tomaz de Souza – PDT-discursou. Depois de debates e explicações dos 

vereadores subscritos acima, o Presidente encerrou a sessão e convidou todos para assistirem à 26ª 

Sessão Plenária Ordinária Deliberativa/2020, que será realizada no dia 01 de setembro de 2020 ás 

9horas e 30minutos. Esta sessão terminou as 10horas e 51minutos, dela lavrando-se á presente ata. 

 

 

 

Vailton Vlademir Sordi - MDB                                    Roberto Alves Pereira - MDB 
Vereador - Presidente                                                                    Vereador - 1º Secretário 

 

 

 

Ricardo Lima - DEM 
Vereador - 2º secretário 

 

 

 

 

A presente ata tem seu áudio gravado e arquivado no departamento de gravação, na Câmara 

Municipal de Nova Andradina-MS. 


